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Ovaj broj je pod snažnim utiscima sa UAC 2008. Najveći svetski skup astrologa ostavio je snažan 
trag na sve prisutne. Mi smo bili sretni da u Denveru budemo deo ovog, za Astrologiju istorijskog, do-
gađaja. O utiscima sa UAC-a ćete imati pilike da čitate u izveštaju predsednika ISAR-a, Reja Merimana. 
Našoj 11 članoj ekipi je bio poveren važan i obiman posao snimanja, pravljenja CD i MP3 predavanja i 
njihove prodaje. Ovaj odgovoran i zaista obiman posao izveden je sjajno, pre svega zahvaljujući sjajnoj 
ekipi, timskom duhu, posvećenosti i divnim karakterima svih prisutnih. Pre nego što krenemo dalje 
želala bih da se zahvalim članovima ove sjajne grupe: Zorani Stanojević – koja je pokazala u praksi 
kako se mogu dobro kombinovati elementi Blizanaca i Bika, Zvezdani Pančić – koja je postala ekspert 
za pravljenje CD-ova u „zemlji Bika“, Zdenku Kovačiču – bez čijeg Urana ne bi radila nijedna mreža, 
Cvetki Omladič – koja nam je pomagala i u Njujorku i Zorici Ilievski – bez koje bi bilo nemoguće da 
bilo šta profunkcioniše za vreme retro Merkura. U Denveru su nam se pridružile Mira Ćosić i Aida 
(koje su došle iz druge Bikovsko-Jarčevrske države – Texas) koje su u naš tim unele još više energije i 
smeha. Nakon nekoliko dana nam se pridružila i Candace Chapin, koja je dodala na toplini i raznoli-
kosti svojom ljupkom rakovskom prirodom. Naravno, zodijak ne bio bio potpun da se nije umešao bar 
jedan predstavnik prvog znaka, te je za ovnovske poslove bio zadužen Nikola Milić.

Pored snimanja, Kepler institut je učestovao i u organizaciji otvaranja UAC –a, što je prošlo 
uspešno iznad svakog očekivanja. Aleksandar je održao dva predavanja iz oblasti fiksnih zvezda, 
koja je Diana Rozenberg (po rečima Rob Handa najveći svetski autoritet u oblasti fiksnih zvezda) 
doživela kao posebno otkriće i odlučila da se u svojoj novoj knjizi pozove na određene delove ovih 
predavanja.

Sve u svemu, možemo slobodno reći da smo bili ne samo učesnici UAC 2008, već smo i među 
onima koji su doprineli da sam UAC bude poseban događaj, kakav je bio.

Među predavačima je bila i naša Branka Stamenković, koja je održala dva predavanja iz oblasti 
tradicionalne astologije. Ova oblast je prilično uska i stručna, ali Branka je kao i uvek imala svoju 
vernu publiku. Naravno, sad već i naš komšija Christian Borup je održao dva predavanja, kao i jedan 
postkonferencijski seminar, pružajući priliku publici u Denveru da uživa u samo njemu svojsvenom 
stilu i humoru. Iako smo se vratili iz Sjedinjenih država, još uvek su ostale neke američke teme veoma 
aktuelne, a jedna od njih su svakako i predstojeći predsednički izbori u novembru. Frank Piechovski je 
pokušao dati odgovor proučavajući horoskope inauguracija i izbora koji su bili slični predstojećim, a u 
međuvremenu je objavljena i krštenica Barack Obama-e – ali time ćemo se baviti na mundanoj sekciji. 
Diplomski rad Zorice Ilievski je definitivno jedan od najkompleksnijih i najzanimljivijih astroloških 
radova u kome se prepliću mnoge astrološke discipline – astrologija lokalnog prostora, prognostička i 
karmička astrologija – na način koji vas uvlači u priču koju morate pročitati u jednom dahu.

Kao što je najavio Rej Meriman u „Poruci Predsednika“, predstojeći mundani aspekti će biti 
zanimljivi ne samo na planu geopolitičkih zbivanja, već će imati i jak uticaj na našu profesiju pa će 
biti potrebna podrška svih posvećenika da ova divna nauka-umetnost-veština dobije mesto koje joj 
pripada. Učenici svih godina Kepler Instituta stalno pokazuju da su već na tom putu.

 Želim vam svima lep raspust, puno Astrologije i vidimo se u septembru!  

Reč Urednika

Lea Imširagić
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" Vetrovi promena" već počinju da duvaju. 
A ISAR će biti u centru tih zbivanja. ISAR samo 
što nije otpočeo sa značajnim promenama, a 
pored toga događaju se i neke druge promene 
koje će uticati na ISAR, pa čak i na celokupnu 
astrološku profesiju.

Možete osetiti da su promene sve bliže. I 
kao astrolozi možete videti potencijal koji na 
nebu postoji za promene. Pluton otpočinje svo-
je petnaestogodišnje putovanje kroz kardinalni 
znak Jarca. Kasnije tokom ove godine, Saturn će 
napraviti prvu od pet opozicija koje će imati sa 
Uranom, koja će trajati od Novembra 2008. go-
dine do Jula 2010. Dinamika tog četrdesetpeto-
godišnjeg ciklusa će otpočeti još pre Novembra 
2008. godine, a njegovi uticaji će se osećati još 
dugo nakon toga, ukoliko istorija ovog aspek-
ta može poslužiti kao vodič ka budućnosti. Po-
slednji put kada se odigrala ova opozicija bila je 
1965-66. godina, koja se sporno može nazvati 
početkom " moderne" astrologije. Tada je svet-
ska omladina Zapada ponovo otkrila astrologiju 
– zajedno sa metafi zikom i izučavanjem okultiz-
ma, kao i fi lozofi je i religije Dalekog Istoka. Ali 
nas interesuje Astrologija.

Planeta koja je povezana sa našom profesi-
jom i koja je simbolizuje (Uran) dolazi do tačke 
svog Klimaksa sa planetarnim principom bilo 
čije „profesije“ (Saturnom), još jednom se astro-
logija nalazi nadomak kritičnog izazova. Pode-
la između Nauke (Saturn) i Astrologije (Uran) 
mogla bi ponovo doživeti erupciju, možda veću 
nego ikada ranije tokom naših života – posebno 
jer je ovo u T – kvadratu sa Plutonom iz Jarca, 
koji se nalazi na pola puta između ovih plane-

ta u opoziciji. Da li ćemo biti spremni za napad 
ukoliko do njega bude došlo? Ili da li uopšte 
treba uzimati u obzir preduzimanje ofanzive i 
raščišćavanje pogrešno shvaćenih mišljenja o 
astrologiji koja preovlađuju u najvećem delu 
današnjeg društva? I da, ja shvatam da mnogi 
astrolozi smatraju da je uzaludan zadatak ra-
spravljati se sa skepticima, zato što su oni koji 
napadaju astrologiju u suštini neuki po pitanju 
naše struke, i da se ne može pobediti u diskusi-
jama sa takvim ljudima.

Dozvolite mi da opišem sliku onoga što 
ja mislim da će se dogoditi. U Maju 2008. go-
dine se u Denveru u Koloradu održao najveći 
skup astrologa u poslednjih trideset godina. I na 
ovom istorijskom skupu, približno 2000 astrolo-
ga je iznelo javno saopštenje prilikom zatvaranja 
skupa predvođeni predsedavajućom Madalyn 
Hillis-Dineen. Oni su objavili da Pluton zaista 
jeste planeta. Nije "patuljasta zvezda/planeta", 
kako je defi nisan od strane manje grupe astro-
noma, koji su izjavili da oni – samo oni – imaju 
ovlašćenje za tu odluku, donetu krajem 2006. 
godine. Prema kriterijumima koje astrolozi ko-
riste da bi se utvrdio uticaj planeta na čovekovo 
delovanje, Pluton se u svakom pogledu ponaša 
onako kako se to očekuje od jedne planete. Po-
seduje jasno defi nisan dinamički set koji ga ra-
zlikuje od ostalih planeta u skladu sa našim izu-
čavanjima. Poseduje specifi čnu tematiku koja se 
može dovesti u vezu sa istorijskim događajima, 
ili sa promenama u određenim segmentima 
ljudskih aktivnosti (kao što su ekonomija, po-
litika, psihologija, i dugoročni ciklusi u vezi sa 
fi nansijskim tržištem), u skladu sa sopstvenom 
cikličnom pozicijom na nebu.

PORUkA PReDSeDnikA iSAR-a
Rejmond	A.	Meriman
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Hajde da pretpostavimo da ova objava stiže 
do široke javnosti. A da se to odigrava baš kada 
otpočinje dvogodišnja opozicija između Saturna 
i Urana. Mislite li da bi moglo doći do nekakve 
reakcije od strane " viših društvenih krugova", 
od strane drugih profesija koje su prekovreme-
no radile tokom nekoliko prethodnih vekova na 
rušenju kredibiliteta i vrednosti astrologije, po-
put nauke, akademija i religije? Moguće je.

Tako da mislim da će biti neophodno da 
astrologija preduzme neke nove mere. Za pro-
teklih dvanaest godina, ISAR se fokusirao na 
stvari koje se tiču koordinisanja profesionalnosti 
i etike u domenu Astrologije u okviru celokupne 
zajednice (društva). Bavili smo se sopstvenim 
problemima i pitanjima u okviru zajednice. I u 
ovom nastojanju, verujem da su astrolozi postali 
snažniji kao zajednica i kao profesija. Identitet 
astrologa u okviru astrološke zajednice je danas 
mnogo jasnije defi nisan nego što je to bio pre 
dvanaest godina, kada je ISAR započeo svoje 

napore u vezi sa sertifi ka-
cijom. Sada imamo znat-
no jasnije granice o tome 
šta da očekujemo jedni od 
drugih, u pogledu odgo-
vornosti u vezi sa izučava-
njem astrologije, kao i jedni 
prema drugima kao pro-
fesionalnim astrolozima. 
Nema sumnje da je nivo 
svesti koji se odnosi na eti-
ku, profesionalnu praksu, 
a čak i na važnost razvi-
janja veštine savetovanja 
(konsultacija) izvanredno 
uzdigao našu profesiju, po-
sebno u našim sopstvenim 
rangovima. Snažnija smo 
i profesionalnija zajedni-
ca nego što smo to bili pre 
dvanaest godina. U stvari, 
astrološka zajednica je sada 
možda " najprofesionalni-
ja" nego što je ikada ranije 
bila u svojoj istoriji. Moglo 
bi se reći po prvi put nakon 

mnogo vekova, da sada zaista postoji profesija 
poznata kao Astrologija, koju sačinjavaju Astro-
lozi, koji su međusobno povezani širom sveta.

Ali vidim jedan novi zadatak koji se nalazi 
pred nama, i voleo bih da vidim ISAR kako ide 
dalje u sledećoj oblasti razvoja zajednice. To bi 
obuhvatalo intenzivno obučavanje kako da de-
lotvorno reagujemo - odgovorimo na neizbežan 
napad na astrologiju koji nam predstoji od strane 
nauke, akademija, religije, i medija – ukoliko je 
moj osećaj u vezi sa opozicijom Saturna i Urana 
(koji prave T – kvadrat sa Plutonom iz Jarca) ta-
čan. Znam da smo morali da se nosimo sa time 
od pamtiveka. Ali mislim da će ovaj put, pod 
opozicijom Saturna i Urana, biti drugačije, i da 
će javnost tome pridavati više pažnje nego ikada. 

Ulozi će sada biti izuzetno veliki za buduć-
nost astrologije, ukoliko uspevam da protuma-
čim vetrove promena na ispravan način. A na-

Saturn opozicija Uran
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čin na koji se budemo nosili sa ovime, mogao bi 
odrediti ulogu astrologije u društvu naredne ge-
neracije. Da li ćemo to shvatiti ozbiljno, ili ćemo 
nastaviti da budemo ograničeni našom ulogom 
da dajemo odgovore na proročka pitanja kao što 
je : " Kada će moj dečko napustiti svoju ženu?". 
Hvala ti Madalyn Hillis-Dineen i na ovome.

U pogledu ovoga, želeo bih da pozovem sve 
članove ISAR – a da nam pomognu da razvi-
jemo posebnu obuku jedni za druge da bismo 
znali kako da reagujemo na svaki mogući napad 
na astrologiju koji bi mogao doći od strane na-
uke, religije i vodećih medija. Znam da postoje 
knjige na ovu temu. Ali verujem da treba da ide-
mo još dalje. Bićemo osnaženi ukoliko budemo 
razvili moćne zvanično formulisane radionice 
koje pripremaju astrologe da budu intervjuisani 
od strane medija, koje se bave delotvornim na-
činima suočavanja sa skepticima i drugima koji 
bi napadali astrologiju sa različitih strana. 

Ove radionice ne bi trebalo da budu isklju-
čivo namenjene raspravama protiv astrologije, ili 
da samo daju odgovore na tipične izazove. Već 
bi takođe trebalo da obuhvataju i vežbe "igranja 
uloge", sa međusobnim ispitivanjem na istom 
nivou da bismo videli koliko dobro možemo 
dogovoriti na ovakve izazove. Samo na ovakav 
način možemo postati sposobni i uravnoteženi, 
a ne da budemo uhvaćeni nespremni i da zbog 
toga ostavimo utisak da smo " neprofesionalni" i 
neinformisani. A taj dan dolazi uskoro te mislim 
da će biti u našem najboljem interesu da znamo 
kako da odgovorimo na ovakve vrste kritika na 
račun našeg uzvišenog znanja. 

Da li ćemo ispasti glupi i dovesti do toga 
da astrologija deluje neozbiljno? Ili ćemo biti 
sposobni da obezbedimo adekvatnu odbranu 
ili objašnjenje astrologije, koja će nas sve učiniti 
ponosnim što smo astrolozi, i ponosnim jed-
ni na druge kada predstavljamo našu profesiju 
neobrazovanoj - neupućenoj javnosti u pogle-
du vrednosti naših izučavanja i onoga što ona 
mogu ponuditi čovečanstvu? 

Ovde se svakako ne radi o tome da li će moj 
dečko napustiti svoju ženu. Reč je o tome da li 
smo ili ne – spremni da branimo vrednost pro-
fesije u koju verujemo i izučavanja koja su snaž-
no defi nisala naše živote. I molim vas, nemojte 
mi reći da je ovakva vrsta napora uzaludna i da 
predstavlja gubljenje vremena i da neće dovesti 
do promena. Svet se menja i već smo se toliko 
promenili u tako kratkom vremenskom peri-
odu. A sada, pod opozicijom Saturna i Urana, 
mislim će da naša nastojanja tokom proteklih 
dvanaest godina uskoro biti stavljena na probu. 
Verujem da treba da učinimo sledeći korak i da 
budemo spremni na takvu reakciju u vezi sa na-
šim dosadašnjim nastojanjima. A način na koji 
budemo reagovali će svakako ostaviti traga na 
našu budućnost po pitanju profesije.

Ukoliko ste zainteresovani da pomognete 
ISAR – u da razvije ovakvu obuku pridružite 
nam se, voleo bih da nas vidim kako razmatra-
mo ovu ideju dalje u vremenu, a možda i stvar-
no započnemo program.
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Mnoge od nas na severnoj hemisferi je u 
zimskim danima grejala uzbudljiva ideja o UAC 
- u maju. Nikada pre u istoriji astrologije se nisu 
našli astrolozi i astrološke grane sa toliko razli-
čitosti na jednom mestu.

Zamislite predavačko telo sastavljeno 
od oko 150 najboljih astrologa na svetu, kao 
i mnogo onih koji su bili među prisutnima a 
koji su takođe veoma dobri ali zbog ograniče-
nosti vremena i prostora nisu mogli da uđu u 
najuži izbor.

Posetioci UAC-a su imali jedinstvenu šan-
su da sretnu sve ove predavače na različitim 
predavanjima, koja su se održavala u različitim 
učionicama, već prema tematskom izboru. Ali 
susreti i upoznavanja su se odigravala i na otva-
ranju, restoranima, večerama i partijima. Vla-
dala je prava atmosfera prijateljstva i potreba za 
razmenom iskustva, znanja i uspostavljanjem 
novih poznanstava. 

Uvek je UAC predstavljao jedinstveno me-
sto za razmenu novih ideja, učenje novih teh-
nika, ali i za sticanje novih prijatelja, kao i za 
posebnu zabavu, što je već postao običaj godi-
nama. Denver je bio u bukvalnom smislu mesto 
susreta astrologa iz svih delova Sveta, ali više o 
ovome u izveštaju sa UCA, Reja Merimana.

U martu je 5 članova ISAR – ovog odbo-
ra doputovalo u Beograd na 8. Internacionalnu 
konferenciju na Balkanu, da učestvuje na konfe-
renciji " Muzika sfera", koju su organizovali Lea 
i Aleksandar Imsiragic. Pre početka same kon-
ferencije Ričard Smut, Monika Dimonio, Alek-
sandar i Lea Imsiragic, kao ISAR - ovi treneri 
su vodili ISAR-ov seminar Veštine konsultacije. 

Ovo je intenzivni trening, koji je sastavni deo 
ISAR - ovog programa sertifi kacije za međuna-
rodnu astrološku diplomu. Ovaj seminar je di-
zajniran da pruži astrolozima osnovne veštine 
neophode u konsultaciji sa klijentima. 

Takođe, Kepler institut u Beogradu ima od-
lično 3 – godišnje školovanje koje pokriva sve 
što je predviđeno da se polaže na ISAR –ovom 
testu za međunarodnu astrološku diplomu.

Oni su već kompletno preveli ISAR – ov test 
i Etički program na srpski jezik. Članovi ISAR – 
a su takođe učestvovali i na pre i posle konferen-
cijskim seminarima, kao i na samoj konferncji, 
to su bili pored Monike i mene, Rej Meriman i 
Ričard Smut.…Slike možete videti na galeriji na 
Kepler web sajtu www.keplerinstitut.edu.yu

Istanbul, Turska

Iz Beograda smo Monika Diminio i ja ot-
putovali u Istambul, da bi održali vikend semi-
nar. U Istambulu nas je dočekao naš VP za Tur-
sku Hakan Kirkoglu, kao i mnogi od njegovih 
studenata, koji su svi članovi ISAR – a. Monika 
i ja smo održale dvodnevni vikend seminar, ali 
najlepši deo je bio druženje sa Hakanovim stu-
dentima, kojima je on preneo svoju strast prema 
Astrologiji. 

Glavna vest iz Turske je da je Hakan spre-
man da krene sa prevodom celog ISAR-ovog 
programa sertifi kacije na turski, čime će omo-
gućiti svojim studentima polaganje ispita na 
njihovom jeziku. Baš smo sretni mi Astrolozi, 
imamo prilike da upoznamo toliko divnih lju-
di, da razmenjujemo znanja i ideje, kao i da svi 
zajedno radimo na unapređenju naše profesije.

iSAR ŠiROM SVeTA
Kris	MekRea,	potpredsednik	ISAR-a
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Drago nam je i da vas obavestimo da je ma-
gistar Džon S. Davson postao naš novi VP za 
Englesku. On će zameniti Astrid Falon koja se 
odselila u drugi deo Evrope. Džon je povezan i 
uključen u rad kako lokalnih, tako i nacionalnih 
grupa u Engleskoj i mi se radujemo njegovoj in-
ternacionalnoj aktivnosti sa ISAR – om.

Čitala sam u Alan Okenovom časopisu 
-  (Alan je naš VP za Portugal) o astrološkim 
aktivnostima u Lisabonu. Alan je direktor Ezo-
terične astrologije u Hironovom centru u Li-
sabonu. Školu je osnovala 1977 godine Dona 
Marija Flavia de Monsaraz. Škola ima preko 350 
studenata, na 7 – godišnjem programu. Ovo je 
zaista zapanjujuće. Otkrili smo putujući da po-
stoje divne škole astrologije u Evropi. Pored već 
pomenutog Kepler Instututa u Beogradu, po-
stoji i nekoliko dobrih škola u Moskvi i Sankt 
Petrsuburgu.

Ali kako žurim da završim ovaj članak na 
vreme, evo kratkog preseka događaja sa putova-
nja po istočnoj Evropi.

U Beogradu smo imali priliku da se sretne-
mo i da prodiskutujemo o našim budućim pla-
novima sa našim novim VP-om iz Ukraine, An-
dreom Kudeljkom, koji je spreman da započne  
ISAR-ov program sertifi kacije u Ukraini.

Verujem da je bio izuzetno važan za ISAR 
veoma produktivan sastanak u Beogradu, koji je 
okupio važne ruske astrologe i voditelje škola- 
Karine Dilanjan, i njen suprug Boris Bojko, Ser-
gej Šestopalov sa suprugom Olgom, kao i An-
drej Kudeljko kao predstavnik Ukraine sa ISAR 
–ovim predstavnicima. Na sastaku su bili i naš 
VP za Srbiju – Branka Stamenković, kao i VP 
za Dansku Kristijan Borup. Branka je prevodila 
i neka od naših predavanja na Balkanskoj kon-
ferenciji, zajedno sa Jelenom Krnetom. Bilo je 
pravo zadovoljstvo raditi sa njima.

Sastanak su organizovali Aleksandar i Lea 
Imsiragić, a Rej je održao uvodno izlaganje o 
potrebi za kvalitetnom edukacijom, profesio-
nalzacijom i sertifi kacijom u okviru naše profe-
sije. Na ovom sastanku je ostavarena veza koja 
će pomoći u unifi kaciji i globalizaciji astrološ-

kog razumevanja. Mi možemo biti miljama da-
leko geografski, ali naši zajednički ciljevi su vrlo 
slični. Za sada je na ruski jezik preveden ISAR 
– ov ispit, a istovremeno obučavamo i ruske i 
ukrainske astrologe za trenere u Veštini konsul-
tacije. U stvari, od naše posete Beogradu, Lea i 
Aleksandar su bili u Ukraini, gde su održali prvi 
trening Etike, posebno je bilo dobro što Alek-
sandar govori i ruski.

Harkov, Ukraina

Marta, 28-og , Aleksandar i Lea Imsiragic 
su održali ISAR – ov seminar Etike u Harko-
vu, Ukraina. Na ovom prvom seminaru Etike 
u Ukraini je bilo prisutno 13 učesnika koji su 
položili test ISAR Etike: Alexandra Nagornaya, 
Irina Domanova, Victoriya Levchenko, Elena 
Sushchinskaja, Alexey Agafonov, Elena Klyu-
chko, Natalya Pogoretskya, Elena Kravchenko, 
Mariya Vagner, Irina Palval, Alyona Slavnova, 
Irina Grushevskaya and Galina Ishevskaya. Ovo 
je organizovao naš novi VP za Ukrainu Andrej 
Kudeljko. Andrej Kudeljko i njegova asistent-
kinja Aljona Slavnova su prvi ukrainski astro-
lozi koji su prošli seminar Veštine konsultacije 
na Kepler Institutu u Beogradu, 13 – tog marta. 
Čestitamo!

Radujemo se narednim događajima i 
epizodama Putujući po Svetu sa ISAR - om.

Kris Mekre
na konferenciji " Muzika Sfera" u Beogradu - 2008.
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